

## 卑詩罷工無大影響 今日全部恢復正常

省府申請禁制令禁止以後罷工重演

(溫哥華訊) 卑詩省工人昨(一)日舉行為期一天之罷工，今日已全部恢復正常。

此次罷工使省內很多公共服務停頓，包括公共運輸服務如巴士及渡輪服務，惟空中列車則由主管級人員操作開行，班次較之平時略疏。空中列車服務維持至晚九時十五分左右方能停止。

省府部分辦事處、部份學校、法院、太陽報與省報、礦場、伐木場地、紙漿廠、酒類專賣處、戲院、及建築地、警察、消防、救護、醫院之選擇性外科手術亦告展期施行。全省逾半數學校教師留置在職，主要服務諸如、魚場、及建築地等多處，均告關閉，醫院之選擇性外科手術亦告展期施行。全省逾半數學校教師留置在職，主要服務諸如、魚場、及建築地等多處，均告關閉，醫院之選擇性外

科手術亦告展期施行。全省逾半數學校教師留置在職，主要服務諸如、魚場、及建築地等多處，均告關閉，醫院之選擇性外

# 大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1857

Second class mail registration number 0009

NO. 1 EAST PENDER STREET

VANCOUVER B.C. V6A 1S7

Phone: (604) 685-8575

忠誠 敬業

義氣團結

扶危除奸

本報創刊於一九〇七年

晴天今 度溫高 告報

度十二度 渦低 最

度六度 渦低 最

LOTO WEST THE PICK

一九八七年六月一日開獎

中獎號碼: 9, 21, 25,

31, 35, 37,

45, 46.

如有錯漏以彩票局為準。

包括在此白皮書中

有多艘核子潛艇。

參議院國防委員會已建議增

撥款，將現有長程巡

機的數目增加一

倍。

在去年八月，

比提宣佈撥款二十

億元，購買三十至

五十架直升機，以

代替現役的海上霸

主。

市代表團。

加拿大駐華大使

詹姆斯·德雷爾率

領的加拿大渥太華

大會堂會見由市長

當天下午在人民

大會堂會見由市長

在會場見到在座。

在